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ވ ނ ައ ހ ރ ގެަމިނިވ ންަދ ވ ހ ގެަމ ނާސ ބ ތ ގ އިަބާއްވ ވާަރ ސްމީަބ އްދ ލ 2320ަަަ
ަކ ރެއްވ މ ގެަބިލެތްމީރ ަކޮށްލ ންަތ އްޔާރ ކ ރ ންވީަގޮތްަ

ަ

ައިންތިޒާމއެްަހ މ ޖެއްސ ން.ަަހ ންދޭަމެނއޫާައއެގްޮތ ށްަހ ރހިާަމއިޮފީަ

 ތ ން:ަަަަރ ސްމީަބ އްދ ލ ކ ރއެްވ ންަބއާްވާަ .1

 ރ ސްމީަބ އްދ ލ ކ ރެއްވ ންައޮންނާނީައިސްލާމީަމ ރ ކ ޒ ަމ އިދާނ ގ އވެެަ. −

 .ބޭފ ޅ ންނ ށ3,200ަްޢ ދ ދ :ަަތ އްޔާރ ކ ރ ނވްީބިލެތްމީރ ކޮށްލ ންަ −

 
 ހޭަމ ސ އްކ ތްަކތެި/ކ ރ ންޖެަމ ސ އްކ ތާަޙ ވާލ ވާަފ ރތާ ންަހޯދ ންޖެހޭަތ ަ .2

 ަަބެހެއްޓ ން.ައެކ ށީގެންވާައ ދ ދ ކ ށްަަސްަބެހެއްޓ މ ށްައެކ ށީގެންވާަފެންވ ރ ގެަމޒޭ ކާ/ޖޫހެދި −

ރ ހ ބެ − ކާބޯތ ކެތީގެަ ބ ހ އްޓާަ ބ އްދ ލ ކ ރެއްވ މ ގ އިަ ދ ވ ހ ކ ށްަރ ސްމީަ އ ންގާަ މއިޮފީހ ންަ ލ މ ށްަ
 ތ އްޔާރ ކޮށްދިނ ންަ.ތ ކެތިަ

ހ ންނ  − ރިސެޕްޝ ނއެްގ އިަ ަަރ ސްމީަ ބ ހ އްޓާ ކާބޯތ ކެތިަ މޭޒ ތ އްަަގޮތ ށް،ަ މ ތީގ އާއި،ަ މޭޒ ތ ކ ގެަ
 ންަހ ދ ަފޮތިަރީތިކޮށްަޖެހ ންަ.ވ ށ އިގެ

ަޕްޝ ންގ އިަބޭނ ންކ ރ މ ށްަބ ހ އްޓާަތ ކެތިަހ ންނ ނވްާނެގޮތް:ަަސެރި −

ަހެދިކާައެޅ މ ށްަހ ދ ކ ލ އިގެަރީތިަމ ށިަތ ށިަ. ▪
ަތ ށި.ބިއްލޫރިަޖޫސް،ަފެންަބ އިމ ށްަސާފ ަ ▪
ައަޫަަމ ސާ،ކ ދިަސ  ▪
 ޓިޝޫަ)ރ ނގ ޅ ަފެންވ ރ ގެ(ަަ ▪

 

− ަަ ކ ރ ރިސެޕްޝ ންގ އި ަަމ ސ އްކ ތްަ ތިބެނޖްެހޭނީ މީހ ންަ އ ންނ ަ އެކ ށީގެންވާަހ ފާންަ ގ ވާގޮތ ށްަ
އެނަަޔ ނީފޯމއެްގ އި. މ ޢ ލޫމާތަ  މީހ ންގެަ ަައ ންނ ަ ފޮނ ވ ން. ކ ރިންަ ލިސްޓެއްަ )ދވިެހިަގޭަ

ހ މ ނ ވާަވާރކްަ  ޕާރމިޓްަކާޑްައޮންނ ނވްާނެއެވެ.ަ(މ ވ އްޒ ފ ންަނޫންނ މ ަމ އްދ ތަ 

 ަ.ގ ޅިގެންަސްޓޮކެއްަބެހެއްޓ ންަބ ފޭަމޒޭ ކާކޮންމެަ −

މ ވ އްޒ ފ ންނ ށްަައ ޅ އްވާައެކިަދއާިރާތ ކ ގެތ ގ އިަަރިސެޕްޝ ންަނިމ މ ން،ައެތ ނ ގ އިަމ ސ އްކ  −
 ތ އްޔާރ ކޮށްަދިނ ންަ.ަމ ށްޓ ކ އި،ަކާބޯތ ކެތިަބ ހ އްޓ އިކއެ 
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 ހ ށ ހ ޅ ނޖްހެޭަތ ކެތަި: އިލ ންައީމެަވ މ ށަްަޓްރީަސްަރ ޖިަަަށްަބިޑ ަ .3

 ފ ނީގެަނ ން.ކ ން −
 އީމެއިލްަ. −
 ަނ ންބ ރ ަ.ފޯނ  −
 ރިަރ ޖިސްޓްރީގެަކޮޕީަވިޔ ފާ −

 ދ މ ތްަދިނ މ ގެަހ އްދ އިގެަކޮޕީަކާބޯތ ކެތީގެަޙި −
ރ ނގ ޅަ މި − ފ ރާތްތ ކ ށްަ އެކިއެކިަ މ ސ އްކ ތްަ ކޮށްދެއްވާފ އިވާކ ންަަގ އިަަފެންވ ރ ަަބާވ ތ ގެަ

 .ލިޔ ނ2ަްއ ންގ އިދޭަ

ަަ ބިޑ ށް ފ ރާތްތ ަނޯޓް:ަ ރ ޖިސްޓްރީވާަ ަަކ ަކ ރިމ ތިލ މ ށްަ މއިޮފީހ ން ބޭނ ންވާަތ އްޔާރ ކ ރ މ ށްަށްަ ހއިްަމެނޫަަަަ ަަަަަަަަަސަާަަ

ހ ށ ހ ޅ ަަަ ކ ރެވޭނެއެވެަ. ހިސާބ ަ އެއްގޮައ ންދާސީަ މެނޫއާަ ބޭނ ންވާަ މއިޮފީހ ންަ ބިލެތްމީރ ކޮަތ ަންވާނީަ ށްލ ނަްަށްަ

ަށްދިނ މ ށެވެަ.ތ އްޔާރ ކޮަ

 
 ަހ ށ ހ ޅ ނޖްހެޭަތ ކެތަި:ހ ށ ހ ޅއާިރ ަަަބިޑްަ .4

− ަަ ަގޮތ ށް(ނެނގޭވ ކިންައެަަތ އްަމޒޭ )ަަ.ވ އިޒ ރ ންަތިބޭނެަޢ ދ ދަ ވޭޓ ރ ން/ސ ޕ ަަބ ފޭަމޭޒ ކ ށްކޮންމެ
 ަަވާނެއެވެ.ބެންއެހީތެރިންަތ4ަަިވެއިޓ ރ ންނާއ6ަަަިފޭަމޒޭ ކ ށްަމ ދ ވެގެންަބ 

ލިބިފ އި − މިދާއިރާއިންަ މ ވ އްޒ ފ ންނ ށްަ ބ އިވެރިވާަ މ ސ އްކ ތ ގ އިަ ތ މްރީމިަ ަަވާަ ަައެނގޭނ ތ އް
 ަ.ސ ނ ދ ތ ކ ގެަކޮޕީ

މޭޒ ތ އް − ހ ށ ހެޅ ންަަބ ފޭަ ކ ރެހ މެއްަ ގޮތ ގެަ ަަހ ންނާނެަަައިއ ތ ރާފ ަަ)މޭޒ ތ އްަަ.ތ އްޔާރ ކ ރާނެަ
 ބ ފޭަމޒޭ ަތ އްޔާރ ކ ރ ނވްާނެއވެެަ.5ަމ ދ ވެގެންަ.ަގޮތ ގެ(

− ަަ ަަ.ަައ ދި،ަކޮންހ ދާނެަޢ ދ ދ ަ)ކޮންމެަބާވ ތެއްަވ ކިންަ(ހެދިކާގެަބވާ ތްތ އް ހެދިކާަަަމޒޭެއްގ އިމެ
 އެވެ.ވާނެޅ ަހ ދ ންއެތިކ4000ަަޮަވ އްތ ރ ކ ންަކާގެަބާވ ތްަމ ދ ވެގެންހެދިަދ ދ .އ ަބ ހ އްޓާނެ

ތ އް − އ ދ ދ ަަޔާރ ކ ރާޑްރިންކްސްަ މޒޭެއްގ އިަަނެަ ކޮންމެަ އ ދި،ަ ވ ކިން(.ަ ބާވ ތެއްަ )ކޮންމެަ
އ ދ ދ . ަބ ހ އްޓާނެަ ބާވ ތްަ ވ އްތ ރަ ޑްރިންކްސްގެަ މ ދ ވެގެންަ ަތ އްަ 2000ަކ ންަ ތ ށިަަ

 އވެެަ.ވާނެހ ންނ ން

ބ އިވެރިވާނ މ ަަަތްތ ކއެްންަފ ރާޑްަކާމިޔާބ ކ ރާަފ ރާތްަނޫންައެހެކާބޯތ ކެތިަތ އްޔާރ ކ ރ މ ގ އިަބި −
އ ދިަަަައެފ ރާތްތ އް ކ ރ ނވްާނެއވެެ.ަ ބ ޔާންަ ހ ށ ހ ޅާއިރ ަ ކާބޯތ ކެތިަަަކ ކީތ ތްއެފ ރާބިޑްަ

 ވާނވްާނެއެވެަ.ަށްރ ކ ރ މ ގެަހ އްދ ައޮންނ ަފ ރާތްތ ކ ތ އްޔާ
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